



Городошчїнський Вісник

Районна газета



Рік заснування

1931-й

№47

(12096)

П'ятниця, 29 листопада 2013 року

Ціна договірна

Благодійні справи для дітей

У листопаді минулого навчального року лісоводським школярам пощастило бути учасниками свята, яке відбувалось у Кам'янець-Подільському, з нагоди заснування Благодійного фонду «МіСт» імені Михайла Савенка. Даний фонд організував Дмитро Савенко на честь свого батька - Михайла Михайловича, вихованця дитячого будинку і випускника 1952 року місцевої школи.

Із сім'єю Савенків діти, вчителі, батьки познайомилися в 2011 році. Тоді Михайло Савенко приїхав у Лісоводи разом із сином Дмитром, щоб відвідати місця, де пройшло його дитинство, обпалене війною, а ще дитячий будинок, школу, кладовище, де похована його класний керівник Труш Марія Іванівна.

В липні 2011 року Михайла Михайловича не стало, а син Дмитро разом із президентом благодійного фонду «МіСт» Сергієм Ісаєнком продовжують пошуки родового коріння сім'ї Савенків і в добру пам'ять про свого батька син творить благодійні справи для дітей школи, в якій колись навчався Михайло Михайлович (сайт благодійного фонду bf-mist.org.ua).

Кожного разу, коли випадає нагода Дмитру Михайловичу побувати в Лісоводах, він приїжджає із подарунками для учнів: спортивний інвентар, м'ячі, меблі для класних кімнат і кабінетів, пластикові вікна і двері, комп'ютери. Не можна перерахувати всі добрі справи, які робить Дмитро Михайлович.

А в цьому навчальному році школярі отримали сучасні меблі для кабінету «Захист Вітчизни» та два тенісних столи зі всім необхідним обладнанням. Приємно, що на районних змаганнях з тенісу лісоводські школярі здобули перемогу, а 11 листопада старшокласники писали радіодиктант з української мови в комфортному кабінеті.

Батьки, вчителі, діти щиро вдячні Дмитру Михайловичу Савенку за безкорисні добрі справи с. Лісоводи і переконані, що заради таких людей школа житиме, адже це велике щастя - жити і працювати сьогодні, дбаючи про завтра. Хочеться, щоб у нашому шкільному домі завжди була чудова погода, як можливість творчої наполегливої співпраці всіх ланок навчально-виховного процесу в ім'я майбутнього рідної землі, кожного громадянина України.

О. МИХАЙЛОВА, директор Лісоводської ЗОШ.